

ЧЕТВЕРО, ВСТРЕТИВШИСЬ У КИОСКОВ, НЕ СМОГЛИ МИРНО РАЗОЙТИСЬ... (2-я стр.).

ТРИБУНА Сургутская

№ 115 (8698)

Пятница, 20 июня 1997 года

В розницу цена договорная

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

31 августа - последний срок

Губернатор округа А. Филиппенко подписал постановление "О реализации остатков немаркированных табачных изделий предприятиями торговли округа".

Разрешена дореализация остатков немаркированной табачной продукции российского производства, внесенные в инвентаризационные описи на первое апреля 1997 года.

В связи с принятным постановлением правительства Российской Федерации о введении ма-

рок акционного сбора продажа вышеуказанных изделий, разрешена до первого сентября нынешнего года.

Контроль за ходом реализации этих товаров поручено осуществлять администрации муниципальных образований.

Соб. инф.

Изучаем загрязнения

МП "Сургутский центр "Природа" планирует совместно со специалистами центра по изучению загрязнений из Обнинска провести исследования по содержанию всего комплекса загрязняющих веществ в воде, воздухе и почве.

При этом ставится задача организовать контроль за так называемыми приоритетными веществами, постоянно присутствующими в окружающей среде, определить места концентрации загрязнителей, выявить причины их наличия, а также нарисовать общую карту загрязнений по городу.

Поскольку центр "Природа" ведет свои наблюдения с 1993 года, можно проследить за загрязнениями в динамике. Кроме того, совместно с обнинскими специалистами планируется разработать рекомендации по оздоровлению окружающей среды.

Первый цикл исследований предполагалось провести в мае-июне, однако работа застопорилась из-за финансовых трудностей. Тем не менее часть взятых проб уже отправлена в Обнинск. Приезд специалистов ожидается позже.

Андрей МАРКИН.

Горим...

Июньские холода в Сургуте способствуют возникновению пожаров в дачных кооперативах. Обогреваясь возле печек, дачники не всегда заботятся о пожарной безопасности.

Так, ночью 18 июня из-за несоблюдения мер пожарной безопасности при эксплуатации печи загорелся двухэтажный домик в дачном кооперативе "Победит-1". Деревянная мансарда полностью сгорела, первый этаж, выстроенный из кирпича, выгорел внутри. Огонь перебросился на деревянные строения, расположенные поблизости (баню и сарай), которые также сгорели. Хозяева дачи, по всей вероятности, в домике не было. Видимо, кто-то воспользовался "славянским гостеприимством".

В ту же ночь произошел пожар в п. Взлетный - в одном из жилых коттеджей. Причиной послужило короткое замыкание электропроводки. В результате пожара на площади сто квадратных метров сгорели два коттеджа.

По сообщениям Госпожнадзора.

ВЫСТАВКА

ХУДОЖНИК ГАРМОНИИ И КРАСОТЫ

Степан Узун в живописи не новичок. Свидетельство тому - обширная география городов и стран ближнего и дальнего зарубежья, где в частных коллекциях получила постоянную прописку картины художника.

Но только сейчас, на пятнадцатом году его жизни и работы в нашем городе, сургутяне получили возможность созерцать плоды многолетнего творчества мастера на открывшейся в среду в выставочном зале краеведческого музея персональной выставке.

Каждое из представленных на выставке выполненных в манере реалистической пейзажной живописи полотен подкупает зрителя не броскостью сюжета, а тонко прочувствованной автором поэтикой современных природных уголков нашего северного ландшафта. Имеет место тот редкий случай, когда при взгляде на картину создается эффект своего присутствия в этом месте, под этим небом. Нехватает только звуков из запахов леса или деревенской оконицы.

Следует отметить, что инициатором выставки принадлежит в большей степени не автору, а его собратьям по кисти - сургутским художникам Анатолию Курникову, Виктору Романову и другим. Увидев впервые несколько работ Степана Узуна на прошлой выставке, они резонно сочли, что пора показать такую красоту народу. И это представление произошло, как и ожидалось, весьма успешно.

На снимках: Анатолий Курников поздравляет художника с открытием выставки; одна из работ Степана Узуна.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Фото автора.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

По сообщению пресс-службы УВД, 18 июня на территории города и района произошло 53 происшествия и преступления различного характера, 36 из которых раскрыты по горячим следам.

В 16 часов в подъезде дома по ул. Свободы неизвестный с применением насилия, не опасного для жизни, выломал у 17-летнего подростка 600 тысяч рублей. В ходе оперативно-розыскных мероприятий задержан подозреваемый - студент ВЗФИ 1979 года рождения.



Чуть позже, в 16.45, на ул. Мелик-Карамова произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадал девятилетний мальчик. Ребенок перебегал дорогу из-за колонны движущегося автотранспорта и был сбит автомобилем "Форд". С многочисленными переломами он доставлен в больницу.

В 23 часа в результате хулиганской выходки мужчина 1959 года рождения, будучи в нетрезвом состоянии, нанес ножевые ранения в область груди и бедра 22-летнему сургутянину. Обстоятельства происшедшего выясняются.

Варвара ШАРАПОВА.

НК «Сургутнефтегаз» проводит эмиссию

Совет директоров
ОАО "Нефтяная компания "Сургутнефтегаз"
на заседании, состоявшемся на этой неделе,
рассмотрел вопросы проведения
дополнительной
эмиссии акций компании.

В настоящее время уставный капитал компании "Сургутнефтегаз" сформирован 10058023 обыкновенными акциями номиналом 1000 рублей. Количество объявленных акций составляет 269144 обыкновенных и 260422 привилегированных акций номиналом 1000 рублей. Определяя схему и сроки размещения объявленных акций собрания акционеров ОАО "НК "Сургутнефтегаз", уполномочило совет директоров компании.

В соответствии со своими полномочиями совет директоров поручил президенту НК "Сургутнефтегаз" В.Л.Богданову подготовить проект решения о выпуске ценных бумаг компании в пределах количества объявленных акций и запланировал рассмотреть подготовленный проект на очередном заседании в сентябре этого года.

Кроме того, на заседании утверждено новое положение о совете директоров ОАО "НК "Сургутнефтегаз", соответствующее принятому годовым собранием акционеров уставу общества, а также рассмотрен ряд вопросов, касающихся текущей деятельности нефтяной компании.

Пресс-служба НК "Сургутнефтегаз".

Мошенник в парике

Сотрудниками ОБЭП задержан гражданин Украины при попытке получить деньги в банке за чужие акции по чужому паспорту.

У сотрудников банка вызвал недоверие паспорт гражданина. Как выяснилось позже, владелец паспорта действительно обладал акциями "Сургутнефтегаза", но мошенник, вклеив в этот документ страницу со своей фотографией. При задержании он попытался скрыться, потеряв парик и обнажив совершенно лысую голову. Липловый акционер был задержан.

В настоящее время рассматривается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Лев ЗАКЫЛКИН.

Крестьяне дают жару

Почти на треть по сравнению с прошлогодними результатами увеличили в нынешнем году производство мяса (в живом весе) сургутские сельскохозяйственные предприятия.

Несмотря на постоянное снижение поголовья коров, в хозяйствах на добрую четверть возросло производство молока. Секрет прост - настолько увеличился в среднем надой с каждой фуражной коровы.

Если говорить об абсолютных цифрах, то по состоянию на первое июня "живого" мяса в городе и районе было получено в количестве 551 тонны, молока - 402 тонн.

Соб. инф.

На радость детворе

С начала июня основными посетителями кинотеатра "Аврора", культурно-досуговых учреждений "Энергетик" и "Геолог" стали юные сургутяне.

Для них показывают спектакли не только местные коллективы, но и профессиональные кукольные театры российских городов.

В рамках городской программы "Лето-97" проходят и бесплатные детские сеансы, участниками которых стали киновидеоцентр и центральный видеосалон. Желающие увидеть любимые сказки и мультики оказались куда больше, чем планировали взрослые, и поэтому на радость детворе были организованы дополнительные сеансы.

Людмила БОКОВА.

Институт занимается изучением жизненных обстоятельств, в которых попадают дети, молодежь, семьи. Дальнейшие результаты работы ученых в виде докладов поступают в правительство. Кроме того, НИМ издает книги, бюллетени, журналы, проводит конференции, и международные в том числе, участвует в молодежных и семейных отчетах федерального правительства.

Институт включен в международную научную кооперацию. 34 года назад его учредителем стала некоммерческая структура, объединившая политиков, ученых, представителей союзов, оказывающих помощь молодежи и немецким семьям.

Сегодня в штате института более ста специалистов, половина из которых - ученые. Финансирование бюджета - 15 миллионов немецких марок проводится в основном за счет федерации.

В беседе с журналистами гости назвали те основные вопросы, которыми занимается коллектив института: какое влияние оказывают на детей в различных ситуациях социальные изменения; какое воздействие имеют школы и другие общественные учреждения, региональные структуры на будни детей, их досуг и на жизнь в семье; какие установки имеют молодые люди к различным областям политики и как ведут себя по отношению к ним.

Большое внимание ученые уделяют такому общественному кризису, как безработица. Из него возникает ненависть к иностранцам и готовность к насилию? Как можно улучшить доступ девушек к рынку труда? Где корни растущего ненависти к положению иностранцев и инвалидов?

Среди проектов и такие, как "Шансы и рискованные взрослые", "Уличная карьера для детей и молодежи", "Методы профилактики сексуального насилия девушки", "Конфликтное поведение малышей в детском саду"... Даже из этого перечня вопросов и тем видно, что проблемы -

оны и в Германии проблемы.

Институт активно проводит научное сопровождение экспериментальных программ, выявляя живучесть и необходимость каждой из них. Сейчас очень актуальна для страны программа, касающаяся профессионального образования и патронажа жилья для социально обделенной группы молодежи, вынужденной жить вне дома.

только в экстремальных случаях ребенка могут забрать из семьи, и - на время. В случае насилия тяжких телесных повреждений его забирают из дома в присутствии полицейского и представителя ведомства по делам молодежи. А в большинстве случаев нужна масса доказательств и свидетельств, иначе вмешательство во внутренние дела семьи будет при-

западные немцы жителей бывшей ГДР.

Сейчас в Германии одним из спасительных вариантов считают употребление препарата метадона, который раздают молодежи на дискотеках. В России же он считается опасным, и, помнится, в прошлом году американцы, побывавшие в Сургуте, несколько раз повторяли на встрече с

Но в Германии нет единой политики в отношении наркоманов, и каждая федеральная земля действует по своему разумению. Так, в одних городах они считаются больными, в других же - потенциально опасными людьми. Где-то превалирует принцип прихода за помощью самих наркозависимых, в другом месте исповедуют принцип хождения, то есть уличные социальные работники выявляют таких людей и убеждают в необходимости лечения.

Распространенным видом преступления стали в Германии насилия на сексуальной почве, затрудняют же борьбу с этим сложность выявления подобных случаев, связанная с психологическими последствиями: не все пострадавшие обращаются за помощью в полицию. Информацию получают чаще всего через третье лицо.

Так зачем же приезжали в Сургут специалисты из Немецкого института молодежи? Не только ведь за тем, чтобы рассказать о проблемах своей страны. Их интересовала работа всех городских структур, занимающихся воспитанием детей, молодежи, проблемами семьи. Они побывали в наших центрах, встретились со многими сургутскими специалистами.

Оказалось, что многие методы работы у нас общие. Отметили гости координацию деятельности всех сургутских структур, занятых этими проблемами, ибо пока ни в Мюнхене, ни в Лейпциге этого сделать не удалось.

Что же касается сургутян, то и нам импортировать есть что - научное обоснование принятых программ и анализ их внедрения.

В последний день на немецкой делегации поступило предложение "дружить домами", и, возможно, в конце года сургутяне побывают в Германии. Если же в группу включат и журналистов, читатели узнают о сотрудничестве более полно.

Людмила БОКОВА.

АКТУАЛЬНО

ЗАБОТА ОДНА, А ПОДХОД, ОКАЗЫВАЕТСЯ, РАЗНЫЙ

Всю прошедшую неделю в Сургуте работала группа специалистов Немецкого института молодежи. Одни представляли головной общественно-научный исследовательский центр, расположенный в Мюнхене, другие - его лейпцигский филиал.

На вопрос, какие законы, касающиеся жизни детей и молодежи, принятые по рекомендации института, был получен ответ: ни одного. Дело в том, что в Германии первый закон о защите детства появился после первой мировой войны и его инициаторами стали женские объединения. После окончания второй мировой были внесены в закон изменения, причем с оговоркой, чтобы он стал независимым от государства.

Закон закреплен Конституцией, и до сих пор в него очень трудно вносить какие-то изменения: свое согласие на это должны дать 400-500 общественных организаций. Но предложения Немецкого института молодежи все равно в той или иной мере влияют на решение этого "Заркалья".

На всех встречах с немецкой делегацией обсуждались вопросы, касающиеся защиты детей от родителей, плохо обращающихся с ними. Оказалось, что в Германии

мым нарушением прав человека.

Сейчас в Германии открыты социальные гостиницы, иными словами - коммуны, где живут по не сколько детей из неблагополучных семей, причем каждый подросток имеет свою комнату. Нечто подобное уже есть и в Сургуте: гостиница реабилитационного центра "Заркалья".

В ЗАПАДЕ алкоголизма и наркомании среди молодежи тоже очень волнует немцев. Проблемой занимаются власти, медики, специалисты по работе с молодежью. Одну из причин этого заболевания немцы видят в изменении моды на употребление наркотиков: если лет 20 назад считалось немодным курить и колоть, то нынче все вывернуто напополам. Чаще всего, по мнению наших собеседников, именно на дискотеках приобщаются подростки к наркотикам. Причем заразили этим увлечением

журналистами: "Не допустите проникновения метадона в вашу страну!"

Что касается средств, выделяемых из бюджета на борьбу с наркоманией, то, по словам гостей, если администрация города скажет: "Нам необходимо столько-то денег" - сумма будет выделена.

В вопросах работы с самими наркозависимыми решено их принимать такими, какие они есть, создавая условия для лечения, предоставлять в случае необходимости возможность проживания вnochлежном доме с посещением врача.

Но сейчас в Германии больше уделяют внимания профилактической работе с молодежью - "до того, как ребенок упадет в колодец". Среди мер - спортивные занятия, просветительские акции, выпуски современных плакатов.

Добавлю еще, что роль государственного обвинителя выполняла женщина, которая свойственно допускала эмоциональные перехваты, - натура "слабого пола" по природе своей впечатлительная. Но прокурор есть прокурор. В нашем случае он был предельно строг, потребовав определить подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на шестнадцать лет. Для того чтобы разделить точку зрения обвинителя или усомниться в ней, нужно вернуться примерно на полгода назад, в дни новогодних праздников.

... Встреча Нового года в этой семье затянулась. Гуляли не один день. По слухам, предстоящего застолья дома обнялся В. Сыстров, который последние месяцы шабашничал в дачном коттедже "Монтажник". Пили много и когда были деньги, и когда их совсем не осталось. Клянчили на бутылку у соседей, поглощали чай у киосков. Один доброты поделился парой банок пива, которые ту же выменили на спиртное. В этом углере пролетели два дня наступившего года.

В очередной раз душа потребовала похмелиться глубокой ночью, когда наступили третьи сутки. В. Сыстров вновь отправился к киоскам, что находятся на окраине поселка Таймыр. Торговля там ведется круглогодично, привлекая тем самым к себе страждущих со всей округи. Здесь он столкнулся с таким же "бескорабренником", называвшимся Ренатом, который маялся бессонницей по же причине.

А в это время к тем же киоскам направлялись двое других мужчин из поселка межхолоны №37. Их тоже не спасло в тот час. Денег на покупку спиртного у них не было. Но зато имелись две симпатичные недорогие вазы, которые можно было предложить киоскерам в обмен на "сорока-граудусно". Их сопровождала овчарка по кличке Альфа.

Как свидетельствует один из автолюбителей, проезжавший вскоре после происшествия мимо, по-

ИЗ ЗАЛА СУДА

НЕЧАЯННАЯ ВСТРЕЧА С НЕПРЕДВИДЕННЫМ ФИНАЛОМ

После первого дня слушания дела в окружном суде перекинулась нескользкими словами с государственным обвинителем. Нездадко до этого им была произнесена речь, в которой начисто отсутствовали эмоции. Чувствовалось, что прокурор глубоко вник в суть дела и в своем мнении был непоколебим.

"Факты - вещь упрямая", - примерно так прозвучала фраза, сказанная им.

Лурдатый человек еще был жив - он шевелился. Свидетель сначала решил, не остановливаясь, ехать за милицию, но на поздоровье передумал, вернувшись, чтобы оказать помощь, однако она уже не требовалась.

Поблизости никого не было, убежала и Альфа, которая почему-то отпустила обидчика с миром, хотя команду "фас" ей давали.

В. Сыстров на первых допросах в качестве подозреваемого о присутствии рассказал искренне, что услуг адвоката пончала отказывалась. А потом в его рассказе появились значительные изменения. Возникли они стали тогда, когда выяснилось, что группа крови по-головному и его идентичны.

Он стал говорить, что пятна крови на куртке, в которой он был в ту ночь, могли появиться раньше: дескать, повышенное давление могло вызвать кровотечение. Прибег обвиняемый и к еще одной спасительной версии - во время происшествия он носил бороду и вообще в ту злополучную ночь находился дома, и ни сном ни духом не ведал о том, что где-то разыгралась трагедия.

С бородой у него вышла промаха - и мат, и самый близкий друг, не чуя подвоха, в своих показаниях этот факт отрицали. Свидетель (друг погибшего) среди почти двух десятков людей, предъявленных для опознания, выделил именно его, а не кого-либо другого.

Выдвинул В. Сыстров в время следствия и еще одну версию: будто на горючом он сделал на себя винчаку,

поскольку опалася за свое психическое и физическое здоровье: "оперы", мол, давили, заставили "повесить" на себя убийцу. Однако служебное расследование, проведенное незамедлительно, опровергло и этот факт. К тому же ни адвокат, который появился у обвиняемого впоследствии, ни прокурор жалоб на давление, угрозы со стороны оперативных работников не было. Не обращалась Сыстров за помощью к медикам.

Во времена судебного разбирательства, кроме документально зафиксированных письменных материалов дела, прибегали к просмотру видеозаписи следственного экспе-

римента, сделанной на месте происшествия - вначале в районе киосков, а потом и там, где развернулась заключительная сцена этой нечаянной встречи.

В. Сыстров на видеокассете выглядит бодро, разговаривает членораздельно - ни затравленного боязливого взгляда, ни сшибчивого путаного рассказа. Запущенные люди ведут себя иначе. Его первоначальный рассказ, запечатленный на кассете, будет меняться в дальнейшем, когда он поймет, что влил в историю, из которой надо выплыть любыми способами.

"Простятли" его, наверное, относительно невеселого будущего и скамерники, узнав о том, что первую судимость Сыстров получил не так давно - в 1994 году. Тогда ему определили три года лишения свободы с отсрочкой приговора на пять лет. Срок этот не истек, а значит, нужно будет отвечать и за предыдущий злой умысел. В общем, вся жизнь кипела наперекосяк.

Судебное разбирательство продолжалось два дня. Вина В. Сыстрова была доказана, суд под председательством Н.А. Роненко вынес приговор - 16 лет строгого режима.

Уближайший родственница по гибшего понтересовалась, во что она оценивает причиненный ущерб. После короткой заминки она ответила вопросом на вопрос: какой суммы можно измерить человеческую жизнь? Даже сотни миллионов рублей не восполнят утрату.

... Сыстров свою вину не признал. Ни факты, как сказал государственный обвинитель, - вещь упрямая. Его соучастник по имени Ренат находится врозыске - в отношении его материала выделены в отдельное производство. Потерпевшему было 34 года, его убийца - на десять лет моложе.

Зоя СЕНЬКИНА.

Ежедневно с 23 по 29 июня



I КАНАЛ. 6.00 (кроме субботы, воскресенья) - Телеканал.
9.00 (кроме субботы, воскресенья), 12.00 (кроме субботы, воскресенья), 15.00, 18.00 (когда воскресенья) - Новости.
20.45 (когда воскресенья) - Спокойной ночи, малыши!
21.00 - "Время".

КАНАЛ "РОССИЯ". 7.00 (кроме понедельника, субботы, воскресенья), 10.00 (кроме субботы, воскресенья), 13.00 (кроме субботы, воскресенья), 16.00, 20.00 (кроме субботы, воскресенья), 22.00 (кроме воскресенья) - Вести.

Программа принята по телетайпу из г. Тюмени. Возможны изменения.

23, ПОНЕДЕЛЬНИК

I КАНАЛ

9.15 "Девушка по имени Судьба".
10.00 "Поле чудес".
11.00 Футбольное обозрение.
11.35 Угадай мелодию.
12.15 КВН-97.
14.30 Человек и закон.
15.20 "Сказки тихого часа". Мульти сериал.
15.45 Марафон-15.
16.05 Звездный час.
16.40 "Гарри - снежный человек".
17.05 ...До 16 и старше.
17.30 Вокруг света.
18.20 "Девушка по имени Судьба".
19.05 Погода.
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 Понедельник с Познером.
Программа "Мы".
21.45 "Полтергейст-2".
22.40 Анастасия Вертиганская в программе "Другие берега".
23.20 Линия кино. Фантастическая комедия "Фунчук".
01.00 Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 С добрым утром.
8.30 Православный календарь.
8.35 Графоман.
8.45 "Клубничка".
9.15 Россияне.
9.30 Сам себе режиссер.
10.20 "Санта-Барбара".
11.15 Парламентский вестник.
11.45 Тихий дом.
12.25 Футбол без границ.
12.55 Магазин недвижимости.
13.15 Сокровища старого кино.
"Третья Мещанская".
Худ. фильм.
14.50 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
15.30 Ретро-шлягер.
15.45 Соотечественники.
16.20 "Клубничка".
16.50 Шестое чувство.
17.15 Там-там-новости.
17.25 Лукоморье.
17.50 Посмотри на себя.
18.05 Россияне.
18.19 П.И.Чайковский. "Шелкунчик". Адахко.
18.25 "Санта-Барбара".
19.15 Мультифильм.
19.45 Город.
20.15 Телевансон.
20.30 Тюменский меридиан.
21.00 "Волшебная палочка".
21.15 Календарь садовода.
21.35 ТМ-постфактум.
22.30 Дежурная часть.
23.05 Премьера док. фильма "Убийство императора: версии".
1 серия.
00.20 На ночь глядя.
00.35 Волейбол.
Международная встреча между женскими сборными командами России и Японии.
01.35 Товары - почтой.

24, ВТОРНИК

I КАНАЛ

9.15 "Девушка по имени Судьба".
10.05 Программа В.Познера "Мы".
10.45 Смехопанорама.
11.25 Домашняя библиотека.
11.35 Угадай мелодию.
12.15 "Два капитана".
5 серии.
13.35 Что? Где? Когда?
15.20 "Сказки тихого часа".
15.45 Квартире "Веселая квампания".
15.55 Мультитропия.
16.15 Волшебный мир, или Синема.
16.40 "Гарри - снежный человек".
17.05 ...До 16 и старше.
17.30 Вокруг света: "Затерянные миры".
18.20 "Девушка по имени Судьба".
19.10 Погода.
19.15 Час пик.
19.40 Угадай мелодию.
20.05 Тема.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Православный календарь.
7.35 С добрым утром.
9.05 Графоман.
9.15 "Клубничка".
9.45 Россияне.
10.15 Пульс.
13.55 Магазин недвижимости.
14.00 "Кто мы?"
Историческая программа.
14.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
15.20 Образ жизни.
15.45 Соотечественники.
16.20 "Клубничка".
16.50 Там-там-новости.
17.00 Лукоморье.
17.25 Посмотри на себя.
17.40 Анонимные собеседники.
18.05 Россияне.
18.20 "Санта-Барбара".
19.10 Мультифильм.
19.45 Город.
20.15 Город.
20.30 Тюменский меридиан.
21.00 "Волшебная палочка".
21.15 Черная кошка.
21.30 Ямальское время.
22.30 "Убийство императора: версии".
3 серия.
23.40 Наш детектив. "Огарева, б".
Худ. фильм.
01.15 Кафе "Обломов".
01.20 Товары - почтой.

25, СРЕДА

I КАНАЛ

9.15 "Девушка по имени Судьба".
10.00 Тема.
10.40 В мире животных.
11.25 Домашняя библиотека.
11.35 Угадай мелодию.
12.15 "Два капитана".
6 серии (заключительная).
13.25 "В лесной чаще".
Мультифильм.
13.45 Колесо истории.
14.25 Служу России.
15.20 "Сказки тихого часа".
15.45 Остров Чунга-Чанга.
15.55 Кактус и К.
15.55 До-ми-сол.
16.15 Зов дикиней.
16.40 "Гарри - снежный человек".
17.05 ...До 16 и старше.
17.30 Вокруг света: "Затерянные миры".
18.20 "Девушка по имени Судьба".
19.10 "В лесной чаще".
Мультифильм.
19.35 Джентльмен-шоу.
20.05 Моя семья: холостяцкая жизнь.
21.45 Майкл Дуглас в боевике "С меня хватит".
23.40 Магия: мир сверхъестественного.
00.10 Баскетбол. Чемпионат Европы.
Сборная России - сборная Греции.
01.00 Новости.
01.05 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Православный календарь.
7.35 С добрым утром.
9.05 Графоман.
9.15 "Клубничка".
9.45 Россияне.
10.15 Бесконечное путешествие.
10.45 "Санта-Барбара".
11.35 Новое пятое колесо.
12.00 Ретро-шлягер.
12.15 "Казак про Емело". Мультифильм.
12.25 "В доме на две улицы." Г. Поженян.
12.55 Магазин недвижимости.
13.20 "Женщина со средствами".
Худ. фильм (Великобритания). 1 и 2 серии.
14.50 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
15.30 Ноу хау.
15.45 Соотечественники.
16.20 "Клубничка".
16.50 Там-там-новости.
17.20 Там-там-новости.
17.30 Лукоморье.
17.55 Посмотри на себя.
18.10 Россияне.
18.25 "Санта-Барбара".
19.15 Ай да мы.
19.45 Город.
20.20 Окно.
20.30 Тюменский меридиан.
21.00 "Волшебная палочка".
21.15 Пресс-Дума.
21.30 Ямальское время.
22.30 "Убийство императора: версии".
3 серия.
23.40 Наш детектив. "Огарева, б".
Худ. фильм.
01.15 Кафе "Обломов".
02.00 Товары - почтой.

26, ЧЕТВЕРГ

I КАНАЛ

9.15 "Девушка по имени Судьба".
10.00 Клуб путешественников.
11.20 Смак.
11.20 Чтобы помнили...
Сергей Столяров.
12.15 Худ. фильм "Повесть о первой любви".
13.45 Баскетбол. Чемпионат Европы.
Сборная Литвы - сборная Израиля.
15.20 "Сказки тихого часа".
15.45 Остров Чунга-Чанга.
15.55 Кактус и К.
15.55 До-ми-сол.
16.15 Зов дикиней.
16.40 "Гарри - снежный человек".
17.05 ...До 16 и старше.
17.30 Вокруг света: "Затерянные миры".
18.20 "Девушка по имени Судьба".
19.05 Погода.
19.10 "В лесной чаще".
Мультифильм.
19.35 Джентльмен-шоу.
20.05 Моя семья: холостяцкая жизнь.
21.45 Майкл Дуглас в боевике "С меня хватит".
23.40 Магия: мир сверхъестественного.
00.10 Баскетбол. Чемпионат Европы.
Сборная России - сборная Греции.
01.00 Новости.
01.05 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Православный календарь.
7.35 С добрым утром.
9.05 Графоман.
9.15 "Клубничка".
9.45 Россияне.
10.15 "Аншлаг" представляет...
10.45 "Санта-Барбара".
11.35 Люди, деньги, жизнь...
12.05 Ретро-шлягер.
12.15 Момент истины.
12.40 Репортаж ни о чем.
12.55 Магазин недвижимости.
13.15 "Женщина со средствами".
3 и 4 серии.
14.50 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
15.30 "Цель", "Пополнение".
Мультифильмы.
15.45 Соотечественники.
16.20 "Клубничка".
16.55 Парламентарий.
17.20 Там-там-новости.
17.30 На острове ТЮЗ.
17.50 Посмотри на себя.
18.05 Россияне.
18.25 "Санта-Барбара".
19.15 Деревенские этикеты.
19.45 Город.
20.20 Окно.
20.30 Тюменский меридиан.
21.00 "Волшебная палочка".
21.15 Променад.
21.35 ТМ-постфактум.
21.50 Звезды в Тюмени.
22.30 "Санта-Барбара".
23.20 Нижегородская ярмарка-97.
23.45 "Убийство императора: версии".
4 серия.

27, ПЯТНИЦА

I КАНАЛ

9.15 "Девушка по имени Судьба".
10.00 Моя семья: холостяцкая жизнь.
10.40 Пока все дома.
11.20 Домашняя библиотека.
11.30 Играй, гармонь любимая.
12.15 Худ. фильм "Дама с попугаем".
13.50 Баскетбол. Чемпионат Европы.
Сборная Литвы - сборная Израиля.
15.20 "Сказки тихого часа".
15.45 Остров Чунга-Чанга.
15.55 Кактус и К.
15.55 До-ми-сол.
16.15 Зов дикиней.
16.40 "Гарри - снежный человек".
17.05 ...До 16 и старше.
17.30 Вокруг света: "Затерянные миры".
18.20 "Девушка по имени Судьба".
19.05 Погода.
19.10 "В лесной чаще".
Мультифильм.
19.35 Джентльмен-шоу.
20.05 Моя семья: холостяцкая жизнь.
21.45 Майкл Дуглас в боевике "С меня хватит".
23.40 Магия: мир сверхъестественного.
00.10 Баскетбол. Чемпионат Европы.
Сборная России - сборная Греции.
01.00 Новости.
01.05 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Православный календарь.
7.35 С добрым утром.
9.05 Графоман.
9.15 "Клубничка".
9.45 Россияне.
10.15 "Аншлаг" представляет...
10.50 "Санта-Барбара".
11.40 Избранные.
12.05 Ретро-шлягер.
12.15 Нижегородская ярмарка-97.
12.25 Булгары.
У истоков веры.
12.55 Магазин недвижимости.
13.15 "Женщина со средствами".
5 и 6 серии.
14.50 Красная книга".
15.05 Ничего, кроме...
15.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
15.30 "Цель", "Пополнение".
Мультифильмы.
15.45 Соотечественники.
16.20 "Клубничка".
16.55 Парламентарий.
17.15 Там-там-новости.
17.25 На острове ТЮЗ.
17.50 Посмотри на себя.
18.00 "Золоченные лбы".
Мультифильм.
18.30 Избранные.
19.10 "Спорт. Искусство. Интеллект". Итоги детской Сибирьады.
19.30 "Славянская краса".
19.45 Город.
20.20 Окно.
20.30 Тюменский меридиан.
21.00 "Волшебная палочка".
21.15 Прямая линия.
22.30 "Санта-Барбара".
23.20 Нижегородская ярмарка-97.
23.45 "Убийство императора: версии".
4 серия.

28, СУББОТА

I КАНАЛ

8.00 Комедия "Зеленый огонек".
9.15 "Остров ошибок". Мультифильм.
9.40 Лотто-миллион.
9.45 Домашняя библиотека.
10.00 Новости.
10.10 Слово пастиря.
10.30 Утренняя почта.
11.20 Смак.
11.40 "Возвращение Третьяковых".
12.05 С любимирами не расставайтесь. Фильм "Не могу сказать "Прощай".
13.35 Баскетбол. Чемпионат Европы. Сборная России - сборная Турции.
14.25 А.Филиппенко в программе "Если..."
15.20 Очевидное - невероятное.
15.50 "Союзмультифильм" представляет: "Исполнение желаний", "Василиса Прекрасная".
16.40 В мире животных.
17.15 Колесо истории.
18.20 Баскетбол. Чемпионат Европы.
Мужчины.
18.55 Погода.
19.00 Золотая серия. "Воры в законе".
21.40 "Когда мы встретимся вновь".
22.30 Чо? Когда?
23.45 Коллекция первого канала.
Весь этот рок-н-ролл в фильме "Элвис".
02.15 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Вести.
8.30 Утренний экспресс.
9.25 Товары - почтой.
9.35 Мемориана.
10.00 Клуб "Адреналин".
10.15 Доброе утро, страна.
11.00 Вести.
11.15 Пилигрим.
11.40 Как много девушек хороших...
12.20 "Москва златоглавая". Поэт Л.Рюмин.
13.15 Анонимные собеседники.
13.45 "Расстанемся, пока хорошие".
Худ. фильм. 1 серия.
15.05 Сад культуры.
15.30 Карабек по-русски.
16.00 Вести про...
16.20 Двойной портрет.
16.45 Дорогам моя столицы.
17.00 Бесконечное путешествие.
17.25 "Эхо под куполом цирка". Эстрадно-цирковая программа.
18.20 Нижегородская ярмарка-97.
19.25 "Волшебная палочка".
19.40 Город.
19.55 Пикантно.
20.10 Неделя.
20.30 Желаю вам...
21.00 Час для вас.
22.40 Нижегородская ярмарка-97.
22.50 "В поисках души".
Худ. фильм (США).
00.00 Ночной экспресс.
00.40 Нижегородская ярмарка-97.
01.35 На ночь глядя.
01.50 Товары - почтой.

29, ВОСКРЕСЕНЬЕ

I КАНАЛ

8.00 Олег Стриженов в фильме "Вод".
9.40 "Варшик и корешки". Мультифильм.
9.55 "Спортивло".
10.00 Новости.
10.15 Непутевые заметки.
10.30 Покер все дома.
11.10 Утренняя звезда.
12.00 Армейский магазин.
12.30 Играй, гармонь любимая.
13.00 Сельский час.
13.25 "Подводная одиссея команды Кусто".
14.25 Смехопанорама.
15.15 Приглашение к музыке.
15.45 Клуб путешественников.
16.30 Мультифайверки: "Приключение Вуди и его друзей", "Розовая пантера".
17.25 КВН-ассорти.
17.55 Один на один.
18.25 Счастливый случай.
19.15 Погода.
19.20 Пьер Ришар в комедии "Налево от лифта".
20.50 Кинофишина.
21.55 "Когда мы встретимся вновь".
22.45 Клуб "Белый попугай".
23.40 Грегори Пек в фильме "Ду".
00.10 Новости.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 Утренний экспресс.
8.55 Торговый дом "Ле Монти".
9.10 "Солти".
9.35 У вас на устах.
9.50 Доброе утро, страна.
10.30 Присяга.
11.00 Вести в одиннадцать.
11.15 Книжная лавка.
11.40 Репортаж ни о чем.
11.55 Без пяти двенадцать.
12.00 Человек на земле.
12.25 В мире животных.
12.50 21-й кабинет.
13.20 Частная коллекция.
13.45 "Рассстанемся, пока хорошие", 2 серия.
14.55 Нижегородская ярмарка-97.
15.05 Волшебный мир Диснея. "Чокнутый", "Аладдин".
16.20 Догран-шоу.
16.50 Весь мир.
17.30 Л-клуб.
18.05 "Аншлаг" представляет...
18.35 "Хищники".
Худ. фильм.
20.00 Русское лото.
20.40 Городок.
21.15 У Ксиоши.
22.30 "К-2" представляет...
23.25 Рек-тайм.

СТ

За редактора
Зоя СЕНЬКИНА.

Телефоны: приемная - 22-25-64; зам.редактора, ответственный - 22-95-41; корреспонденты - 22-98-08; фотокорреспонденты - 22-78-07; компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 22-99-96; отдел подписки и доставки - 22-97-68.
Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Уральским региональным управлением по регистрации и контролю за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации № Е-1620 от 18.12.1995г.

Учредитель: Сургутская городская Дума и коллектива редакции.

Издатель - комитет по средствам массовой информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г.Ханты-Мансийск, ул.Мира, 5.

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 18.050. Заказ № 3702. За тексты объявлений ответственность несет рекламодатель.